

Москва
Музыка Гедиминаса Таранды
"Русский имперский балет"

ТАРАНДА ПРОБРАЛСЯ В "КОСМОС"

Пока в Большом театре идут прикидки по дате открытия сезона, а московские любители балета переживают застой, труппа Гедиминаса Таранды "Русский имперский балет" выступает в концертном зале гостиницы "Космос".

Особой популярностью у нашей публики концерты не пользуются — страшно далеки они от народа: билеты можно купить только в "Космосе" — по 20 долларов — или в офисе труппы. А иностранцы отстегивают баксы более чем охотно — привлекает программа концертов и участие в них популярных артистов балета: Семеняки, Шляпиной, братьев Таранда, Горбачевича и других. Среди концертных номеров — "Умирающий лебедь", "Аве, Мария", фрагменты классических балетов, но лучше всего импортная публика принимает "русские переpleсы" с участием Витаутаса Таранды.

Моск. концертная
1994. - 20 авг. - с. 4.